



Centrum dopravního výzkumu, v. v. i. (CDV)

a

INDUSTRY CLUSTER 4.0, z. s.

Vás zvou na konferenci věnovanou praktickému využití Smart technologií

# Chytrá řešení zvyšují kvalitu života

## Moderní dopravní technologie pro města a obce

**20. listopadu 2019, 10:00 – 16:30**

Centrum dopravního výzkumu, v. v. i., Líšeňská 33a, Brno  
zasedací místnost

Konference se koná v rámci projektu „INDUSTRY CLUSTER 4.0 – Rozvoj klastru“, který je spolufinancován Evropskou unií



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
OP Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost



MINISTERSTVO  
PRŮMYSLU A OBCHODU



CENTRUM  
TRANSFERU  
TECHNOLOGIÍ



CENTRUM  
DOPRAVNÍHO  
VÝZKUMU



# PROGRAM KONFERENCE:

9:30 - 10:00	Registrace
10:00 - 10:15	<b>Úvod</b> <i>Ing. Michal Kreml, Ph.D., Centrum dopravního výzkumu, Grantová kancelář a transfer technologií</i> <i>Ing. Tomáš Kubala, MBA, Industry Cluster 4.0, Předseda představenstva</i>
10:15 - 11:15	<b>1. blok na téma:</b> <b>DOPRAVA V POHYBU A DOPRAVA V KLIDU</b> <b>Sběr a analýza dopravních dat ve městech a obcích</b> <i>Ing. Martin Bambušek, Centrum dopravního výzkumu, Divize dopravních technologií a lidského faktoru</i> <b>Využití internetu věcí (IoT) v městské dopravě i parkování</b> <i>Ing. Martin Pípa, CitiQ, jednatel</i>
11:15 - 11:30	přestávka, coffee break
11:30 - 12:30	<b>2. blok na téma:</b> <b>DOPADY DOPRAVY NA ŽIVOT VE MĚSTECH A OBCÍCH</b> <b>Identifikace zdrojů znečištění ovzduší v Břeclavi</b> <i>Mgr. Roman Ličbinský, Centrum dopravního výzkumu, Divize udržitelné dopravy a diagnostiky dopravních staveb</i> <b>Zkušenosti Jihomoravského kraje s měřením kvality ovzduší v Kuřimi a České</b> <i>Ing. Tomáš Helán, oddělení technické ochrany životního prostředí odboru životního prostředí Krajského úřadu Jihomoravského kraje</i>
12:30 - 13:15	Oběd formou rautu ve foyer
13:15 - 14:00	<b>3. blok na téma:</b> <b>KYBERNETICKÁ BEZPEČNOST TELEMATICKÝCH SYSTÉMŮ</b> <b>I chytrá řešení potřebují kybernetickou ochranu</b> <i>Ing. Jiří Sedláček, Network Security Monitoring Cluster, ředitel</i> <i>Petr Minster, Axenta a.s., Manažer rozvoje a obchodu</i>
14:00 - 14:15	přestávka, coffee break

14:15 - 15:15	<p><b>4. blok na téma:</b></p> <p><b>MÍSTNÍ STRATEGIE BEZPEČNOSTI</b></p> <p><b>Národní a místní strategie bezpečnosti silniční dopravy</b></p> <p><i>Ing. Alena Vyskočilová Ph.D., Ing. Ondřej Valach, Centrum dopravního výzkumu, Divize dopravního inženýrství, bezpečnosti a strategií</i></p> <p><b>Aplikace místní strategie bezpečnosti ve Zlínském kraji a ve městě Otrokovice</b></p> <p><i>Ing. Martin Štětkař, koordinátor BESIP na úseku silničního hospodářství Zlínského kraje;</i> <i>Mgr. Renáta Krystyníková, město Otrokovice, vedoucí odboru</i></p>
15:30 - 16:30	<p><b>prohlídka laboratoří CDV</b></p> <p><b>1. varianta:</b> Laboratoř hloubkové analýzy dopravních nehod a simulátor nákladního vozu</p> <p><b>2. varianta:</b> Laboratoř životního prostředí a laboratoř dopravní infrastruktury</p>

Moderátorem konference je: Boris Keka

Přihlásit na konferenci se můžete zde: <https://www.cdv.cz/konference-chytra-reseni-zvysuji-kvalitu-zivota>

